

外遊充電風騷泳衣照 鍾嘉欣為做亞男姊妹

急減磅

香港文匯報訊(記者李思穎)鍾嘉欣、趙頌茹、倪晨曦、黃集鋒、蔡思貝、朱晨麗、朱潔儀等前晚出席皮草活動，擔任評判之一的嘉欣壓軸現身，穿上開叉裙的她大騷美腿。剛到台灣和泰國旅行的嘉欣，顯得神采飛揚，更把在旅行時影的泳裝照放上社交網，可是回來後就要積極減肥做李亞男姊妹。



倪晨曦性感現身。



趙頌茹笑指兩歲的細囡現在已很貪靚。

嘉欣剛與家人和朋友到台灣和泰國旅行回港，充電回來顯得神采飛揚，更增磅而回，嘉欣已嚷着要減肥，她自爆2月14日要做李亞男姊妹，到時要着性感透視巫婆裝，接下來必須積極減肥。

大抵旅行時心情放鬆，嘉欣難得把泳裝照放上社交網，更露出性感三角位，對此，嘉欣沒所謂說：「張相是旅行時影的，成件事好健康，自己較喜歡懷舊款泳衣，略為高叉，(為何不穿三點式?)當我揀泳衣時，沒有合眼緣的三點式，反而喜歡這件70年代高衩泳衣，顯得腳長腰瘦。」當問到男友伍允龍有否同行，嘉欣避談謂：「不說了，總之去旅行很開心，充滿正能量。」有傳嘉欣會續約無綫，她表示大家尚有幾年合約，暫時無需要考慮續約的事。而本月18號舉行的《勁歌》頒獎禮，嘉欣預告外地工作不能出席。

趙頌茹(Yu)形容身上的造型像卡通人物，也像蝙蝠俠中的雙面人，記者即說其夫周永恆在現實中也是雙面人，Yu避忌說：「講呢啲！」不過Yu有把這身造型拍照給囡囡分享，又笑說兩歲細囡貪靚的趣事，Yu笑言：「細囡見過我化妝，她試過把紅色marker筆當眼影，塗到眼蓋紅色，嚇得我立刻幫她抹掉，又趁我不為意用藍色原子筆畫嘴，真的很得意，四歲大



鍾嘉欣罕有地把泳裝照放到網上。

女較懂事，知道大個之後先可以化妝。」

倪晨曦撐杜如風主持風格

倪晨曦穿上低胸晚裝露出事業線性感現身，她幽默說：「2015年事業心重。」她有過主持旅遊節目經驗，對於杜如風主持《流行首爾》受到劣評，倪表示：「有看過這節目，之前看過她的節目都好鍾意，她無厘頭作風很好笑，(有指她太港女，提出把節目腰斬?)做主持會有自己風格，只是大家接受程度不同，我接受她有個人風格，無須腰斬。」倪希望可以在節目中有機會參與刺激的旅遊活動，如笨豬跳，一改予人的斯文形象，也想到冰島和睇北極光。

黃集鋒拒為着數赴飯局

亞洲先生出身的黃集鋒談到亞視執行董事高級顧問王征的負面傳聞，他強調沒有被人摸過，在亞視六年立場堅定，清清楚楚做人，明明白白做事，立場鮮明，這些重口味的事不會在自己身上發生，也沒見過。黃集鋒表示：「在公司是想學習做事，不想去飯局，公司有叫我去遊船河，但我沒有去，自己只想做實在的事，公司也很尊重我，之後再沒有叫我去，(不去的話，會否影響前途?)不會，我做事好認真，(被人摸是否較着數?)我從不在這方面拿着數，不會做這種交易。」



壓軸現身的鍾嘉欣大騷美腿。

蘇永康 梁漢文 趁黃金期演出搵銀

香港文匯報訊(記者李慶全)黃柏高的金牌海鮮火鍋店昨日開張，蘇永康、梁漢文、劉浩龍及方力申齊到賀，蘇永康表示本身沒有做生意的打算，梁漢文也附和說沒計劃做生意，他們主力做演出，趁現在仍是中佬黃金期，Big 4計劃到台灣演出。蘇永康新婚不久，他笑指仍抱着放假的心情，早前公幹也跟太太順道到處遊歷，不過他與梁漢文於農曆年前會到美國舉行「So Man 演唱會」。

方申談到結婚問題，他表示現沒有結婚衝動，也未向女友鄧麗欣求婚，他笑言先讓劉浩龍，自己先要去求籤問卜。劉浩龍在新片《12金鴨》中與女友容祖兒同場演出，但他指該場戲跟祖兒

沒任何交流，只是同場。

大家應給祖名機會

談及房祖名被判有期徒刑六個月，蘇永康以過來人身份說：「剛聽到這個消息，祖名是個乖仔，只是一時走錯了路，大家要給他機會，相信大哥與嬌姐受到的傷害最大，希望能在農曆年前獲釋一家團聚，最重要是懂得汲取教訓。」對於所判刑期為六個月，蘇永康指這沒有人能去評價，這是國家的法律。

小方回應：「每個人都會犯錯，做錯事改過應該獲得原諒及接受，希望他也得到原諒、接受及支持，畢竟他也得到很大的教訓，已經很足夠。」劉浩龍表示



黃柏高的火鍋店開張，蘇永康、梁漢文、劉浩龍及方力申到賀。

知道沒事就好了，大家應給祖名機會，而他倆同是04年新人，只是平日沒聚會交往。梁漢文個人

倒沒特別看法，他有跟進事件，只是不想作出回應。

旅行3個月 莫文蔚辦攝影展分享

中央社電 近4年沒發行國語專輯的莫文蔚，去年底發行最新國語專輯《不散，不見 Departures》，隨即到世界各地旅行3個月，前天她現身台北文華東方酒店，分享全新的音樂作品，以及世界旅行的心得感想。

3個月的世界旅行，莫文蔚主要去南美洲一些沒去過的地方，光飛機就坐22次，轉了無數次車子，深度跑遍8個國家，旅途中她仍忙着籌備新專輯。

出道22年第一次放長假，莫文蔚以前總覺得工作重要，這次的旅遊籌備一年多，真的實現後覺得不可思議。這趟旅程也去到玻利維亞，陽光、空氣都很不一樣，最高到達5000公尺的火山，空氣稀薄，莫文蔚以前拍戲有過經驗，



很能適應，反倒是老公感到不適。這次旅行莫文蔚連續3個月每天早起，因活動量大，每餐要吃足，規律作息反而胖了2公斤，讓纖細的莫文蔚大呼開心。莫文蔚這次旅行拍了許多照片，她將舉辦過境迷你「不散，不見」攝影展，今日起在台北光點華山電影館/影像走廊展出。

霆鋒現身廈門全程笑晒口



香港文匯報訊 謝霆鋒日前現身廈門，為其代言超過13年之久的運動品牌新品發布會站台助陣。有消息指霆鋒已入股該運動品牌。活動中，霆鋒全程微笑回饋粉絲，一改cool 爆作風。

蜜運中的謝霆鋒(右)全程笑容滿面。

崔碧珈英國行無艷遇

香港文匯報訊 崔碧珈昨日偕同黃柏高、小肥、陳慧敏、組合As One等，出席Wasabi Warriors壽司連鎖店的開幕禮。谷胸現身的崔碧珈表示，剛從英國探親返港，但因每天都跟親戚一起，所以沒有艷遇。另外，早前有傳她參演周星馳新片《美人魚》，透露自己應該有份，她說：「未收到通知，可能角色唔適合我，因我外表唔係白淨。」



崔碧珈晒深長「事業線」撐場。陳慧敏與小肥互餵壽司。中通社

王晶劉偉強投資火鍋店

香港文匯報訊(記者李慶全)王晶、劉偉強等投資的金裝麻記麻辣火鍋店昨日開幕，一班《鴨王》演員文凱玲、伍允龍、唐紫睿、袁嘉敏、何浩文等齊到賀，唯未見另一位股東舒淇出席主持醒獅點睛及切燒豬儀式。

王晶笑言自己只是小股東，不過今次新店的老闆有所不同，未來也會計劃在尖沙咀開分店。劉偉強則表示新店已經試業運作，約有六、七位股東，他實則不知投資花了多少，但今次是「金裝」升了級，大家可以食得豪一點。

袁嘉敏並沒有做生意經驗，她希望有機

會做美容生意，相信在度橋創作上會較優勝，但計數方面一定要靠人了。袁嘉敏表示在《鴨王》一片中有多場裸露戲，包括沒穿衣服做瑜珈及有一場要被一位武師錫她的腳和摸胸，可是對方拍完即離開，也未及認識對方。

唐紫睿在戲中的演出只是意識上大膽，像有一場要在夜店內在眾目睽睽下與何浩文做愛，對方還脫去她的內褲。問到會否露點演出?她表示不少一線女演員也會露點，只要角色有發揮她是不會介意的。另文凱玲劇中與何浩文合唱主題曲，她還有Rap歌部分。



大班藝人到場賀王晶、劉偉強做老闆。

朱慧敏堅信男友無「偷食」



Eddie 近日被指背女友朱慧敏「偷食」。資料圖片

香港文匯報訊 朱慧敏與男友彭懷安(Eddie@EO2)最近被指情海翻波，有網民在討論區上載了Eddie到蘭桂坊夜蒲時，與一位韓籍女子臉貼臉聊天的照片，親熱舉動惹來「偷食」疑雲，記者昨日就此事致電朱慧敏了解，朱慧敏輕鬆回應說：「我知道Eddie約了朋友去飲嘢，因為近期他為了籌備《華星客棧》開業都好辛苦，下星期就開張，所以他就與朋友去放鬆一下，前一晚我們還一起收舖，他才與朋友去蘭桂坊，想不到年多未去過，一去就被影到相，我笑他是當旺的預兆。」

朱慧敏自言對男友百分百有信心，強調他倆感情沒有危機存在。她笑着說：「我睇過那些相，都只是朋友熱情聊天，好明顯他正介紹我們餐廳菜色給這位韓國小姐，推動香港旅遊業。」